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Referat af skolebestyrelsesmøde 
tirsdag den 23. maj 2023 17.30-20.00 

Afbud: Ann og Anna 

Nyt fra ledelsen 

Skoleudviklingssamtale 
Skoleudviklingssamtale har været afholdt. Efter samtalen blev der optaget en podcast. Den kommer på 

hjemmesiden men kan også smuglyttes her: 

https://soundcloud.com/langebjergskolen/skoleudviklingssamtale/srbbHlcjvbHD?si=e47313ea7082494980

9e03f8da512d26.  

Vi finder ud af hvad den skal suppleres med i forhold til data og præsentationer i øvrigt. Der var et forslag 

om at dele det på sociale medier når der er lagt ud. 

Rekrutteringsprocesser 
Vi mangler at få de sidste ansættelser på plads. Der er snart ansøgningsfrist på en skolesekretær og på en 

matematiklærer samt et par andre ansættelser der skal falde på plads. 

Skoleårets planlægning 
Skoleårets planlægning er i fuld gang og vi er godt i vej. 

Status på kommende 6. årgang 
Status og orientering om arbejdet med trivsel på kommende 6. årgang. Der er en igangværende indsats i 

gang. Blandt andet har vi en meget høj grad af timer med to voksne i begge klasser på årgangen. Tiltaget 

handler i høj grad om at videreudvikle tiltagene omkring trygge klassefællesskaber, faglige 

mestringsoplevelser og elevernes motivation. 

Opfølgning vedrørende fundraising 
Den 19. juni holdes der møde for at få sat ord på det der skal med i ansøgningerne. 

Nyt fra elever 

Sidste skoledag 
Der er et show med indslag og lidt forskelligt. Dagens program ligner sig selv med indmarch, karamelkast, 

revy, fodbold og skumkamp og afsluttende frokost med årgangens lærere. 

Seksualundervisning 
Har arbejdet videre med indsats i forhold til hvordan vi kan arbejde videre med seksualundervisning. 

Eleverne er lavet en del research. De arbejder videre i det omfang som det kan lade sig gøre i forhold til 

deres prøver. Ellers er næste skridt at elevrådet tager et møde med ledelsen. 

Nyt fra medarbejdere 
Lærerne vil gerne vide mere om LGTBQ+ og der er kontakt til Sex og Samfund i forhold til at få nogen ud om 

dette. 
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Ansøgning om konvertering af understøttende undervisning 2023/24 
I indskoling og på mellemtrin er det samme ønske som foregående år, så mødetiderne er ens på 

henholdsvis indskoling og på mellemtrin. 

I overbygningen ønskes at korte skoledagen ved at lave frivillig studiecafe om morgenen. 

Timerne går til co-teaching i klasserne. 

Forslaget blev godkendt og ansøgningen sendes videre. 

PBL-arbejdsgruppe  
Der er lavet et udkast til en ønskeliste med spørgsmål skolebestyrelsen gerne vil have svar på i forhold til 

PBL på Langebjergskolen. 

Der var forslag om at lave PBL som tema på det første SB-møde efter sommerferien. Her vil PBL 

ambassadørerne komme og præsentere deres videoer. Efterfølgende handler det om de svar der 

efterspørges. 

Dagsordenen laves i samarbejde med arbejdsgruppen og der tænkes fra start at det også skal kunne bruges 

til at give bedre informationer til skolens øvrige forældre. 

Principdiskussion: Mobiltelefoner/teknologi/digitale 
Udkastet blev fremlagt og diskuteret. Input fra diskussionen blev samlet op og Rasmus og Malte arbejder 

videre med et udkast og en videre proces. 

Læs i øvrigt denne artikel fra Altinget om den aktuelle debat om læsning og skærme: 

https://www.altinget.dk/uddannelse/artikel/dpu-lektor-kulturministeren-manipulerer-i-debatten-om-

skaerme-og-daarlige-laeseresultater. 

Lejrskoler på Langebjergskolen 

Princip for lejrskoler 
Selve princippet for lejrskoler blev godkendt med de mindre justeringer. 

Antal lejrskoledage 
Efter drøftelse blev forslaget til at reducere antallet af lejrskoledage på Langebjergskolen vedtaget efter 

afstemning. Skolebestyrelsen er ærgerlig over, at det er nødvendigt at nedjustere antal overnatninger med 

henblik på at tilvejebringe flere to-lærertimer, og ser stor værdi i lejrskolerne, men bakker skoleledelsens 

forslag op. Der er stort ønske om at tiden igen kan findes til igen at forlænge antallet af lejrskoler og at 

konsekvenserne af reduktionen skal tages op til evaluering til næste år. 

Øvrige punkter 
Punkterne om skole-hjem samarbejder og punkter til kommende møder blev udskudt til næste møde. 
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